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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30год.), практичні (30год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), практичні (8год.), самостійна робота (104год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. За списування під час проведення модульного 

контролю чи підсумкового контролю, здобувач позбавляється подальшого 

права здавати матеріал і у нього виникає академічна заборгованість. За 

списування під час виконання окремих завдань, здобувачу знижується оцінка у 

відповідності до ступеня порушення академічної доброчесності. 

Відвідування занять. Здобувачу не дозволяється пропускати заняття без 

поважних причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину то 

здобувачу не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття. При об’єктивних 

причинах пропуску занять, здобувачі можуть самостійно вивчити пропущений 

матеріал на платформі MOODLE. Здобувачі без обмежень можуть на заняттях 

використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Під час виконання 

індивідуальних завдань творчого характеру здобувачі вищої освіти 

досліджують та аналізують інноваційні процеси в галузі освіти, креативно 

підходять до пошуку джерел та формують схеми вирішення проблем у сфері 

індустрії гостинності. 

Що будемо вивчати? Предметом дисципліни «Кухні народів світу» є основні принципи та 

процеси, що застосовуються у приготуванні кулінарних страв етнічних 

кухонь; організація та технологія діяльності підприємств індустрії гостинності 

Чому це треба вивчати? Метою вивчення дисципліни є засвоєння знань про технологію виробництва, 

способи та особливості приготування страв етнічних кухонь, формування вмінь 

організації обслуговування іноземних гостей нашої країни, особливостей 

подавання та споживання страв та напоїв народів різних країн та набуття 

практичних навичок, необхідних для майбутньої виробничої діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 

технології обслуговування туристів. 

Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 

Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання. 

Як можна використати 
набуті знання та уміння? 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта 

туристичної індустрії та її підсистем . 

Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного 

ставлення до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та 

мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, 

розпізнавання міжкультурних проблем у професійній практиці. 
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Зміст дисципліни Системи і типи харчування народів світу. 
Особливості національних кухонь народів східної Європи та Закавказзя. 

Етнічні кухні та особливості харчування населення західної Європи. 

Національна кухня народів північної Європи та нордичних країн. 

Античні кулінарні традиції та сучасні гастрономічні технології народів 

Середземномор’я. 

Особливості національної кухні в країнах центральної Європи. 

Кулінарні традиції, характеристика національних страв народів Азії. 

Особливості національних традицій та культури харчування населення 

Америки. 

Етнічні особливості розвитку національної кухні народів Африки, Австралії 

та Нової Зеландії. 

Організація обслуговування туристів у закладах готельно-ресторанного 

господарства України. 

Обов’язкові завдання Виконання та захист мультимедійної презентації на одну з тем дисципліни 

Міждисциплінарні зв’язки  Безпека праці і життєдіяльності, Організація ресторанного господарства,  

Сервісна діяльність в індустрії гостинності, Міжнародний туризм. 
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